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Ata da décima terceira reunião ordinária 

Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 

FUNDEB Gestão 2021/2022 

    

 

Aos  dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no auditório da Sede da Secretaria 

Municipal de Educação, Esporte e Lazer, situada na Rua Guanabara, 3603 – Extensão do Bosque, às 

nove  horas e trinta e cinco minutos, reuniram-se de forma híbrida – presencial,  os seguintes conselheiros: 

a representante dos Diretores das Escolas Básicas Públicas e Presidente  Juliana Louvain de Oliveira, os 

representantes do Poder Executivo Francisca das Chagas Alves Macedo Corazza, João Alberto Almeida 

da Cruz e Walmira Guimaraes A Azeredo, representante dos Professores da Educação Básica Pública 

Orádia Mendes Simões e  online os representantes dos Pais de alunos da Educação Básica Pública  

Silvânia Azevedo da Silva e Júlio Cesar Carmo Leitão, a representante dos Diretores das Escolas Básicas 

Públicas Elizangela dos Santos Meireles Lopes, a representante dos Professores da Educação Básica 

Giovanna Miguel Abreu e o representante do Conselho Municipal de Educação – CME Celso Ricardo 

Fernandes Tavares. A presidente iniciou agradecendo a todos, fez a chamada e verificando o quórum, 

explicou que considerando a atribuição do CACS FUNDEB de acompanhar a elaboração da Proposta 

Orçamentária, este colegiado solicitou à Secretaria de Educação a presença, nesta reunião, de Técnicos 

para instruir os conselheiros sobre Orçamento Anual do Município. Assim a Presidente Juliana apresentou 

os Senhores Geraldo Lucas e João Lúcio, ambos da Divisão de Orçamento da SEMEDE para desenvolver 

o primeiro assunto da pauta. Geraldo iniciou a palavra colocando-se à disposição para responder às 

perguntas específicas que cada conselheiro tivesse interesse de apresentar, porém os Conselheiros 

preferiram que o Técnico discorresse sobre o assunto e no final da apresentação cada um apresentaria 

suas dúvidas. O Técnico Geraldo esclareceu os procedimentos iniciais para a elaboração do Orçamento 

Anual da Educação, pontuando que o processo se inicia na SEMEDE com a atualização dos dados do 

Orçamento atual, da Receita e Despesas, aplicando-se um índice de correção. Esclareceu ainda, que 

esta etapa se constitui de uma simples projeção, que a incumbência de fazer a distribuição das Despesas 

entre todas Secretarias cabe ao Executivo Municipal que elabora o Projeto de Lei Orçamento Anual –LOA 

e encaminha ao Legislativo para análise, emendas e aprovação. O Técnico fez um apanhado geral do 

orçamento anual da educação e tirou algumas dúvidas dos conselheiros, na oportunidade no final da 

palestra colocaram-se à disposição do colegiado para esclarecimentos adicionais que se fizerem 

necessários, podendo o conselheiro procurá-los na SEMEDE. Para conhecimento e análise deste 

CACS/FUNDEB, a Conselheira Francisca comprometeu-se fazer um levantamento da Receita e 

Aplicação de Recursos do Fundo nos últimos 5 anos, cuja planilha deve ser parte integrante desta Ata. 

Às 10h50min, sem que os demais assuntos da pauta fossem debatidos em virtude de queda de energia 

no prédio da SEMEDE, a reunião foi encerrada. A presente Ata foi lavrada por mim, Secretária Executiva 

Walmira Guimarães A Azeredo, e após lida e aprovada, será assinada pela Presidente e apensados a 

ela, a lista de presença com assinatura dos Conselheiros que se encontravam na Sede da SEMEDE, bem 

como o print da tela constando os Conselheiros que participaram desta sessão por vídeo Conferência.  

  

 

 

                                                                Rio das Ostras, 17 de agosto de 2022 

 

 

           Walmira Guimarãres Araújo Azeredo                       Juliana Louvain de Oliveira 
                Secretária Executiva                                        Presidente do CACS FUNDEB 
                Gestão 2021 - 2022                                                   Gestão 2021-202        
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Represente do  Poder Executivo Presença 

Titular 

Francisca das Chagas Alves Macedo Corazza SIM 

Titular 

João Alberto Almeida da Cruz      SIM 

Suplente 

Walmira Guimarães Araujo Azeredo   SIM 

Suplente 

Tiago Vieira Passoni NÃO 

Representante  dos Professores  da Educação Básica Pública  

Presença 

Titular 

Giovanna Miguel Abreu     SIM 

Suplente 

Orádia Mendes Simões    SIM 

Representante dos Diretores das Escolas Básicas Públicas 

Presença 

Titular 

Juliana Louvain de Oliveira     SIM 

Suplente 

Elizangela dos Santos Meireles Lopes SIM 

Representante dos Servidores Técnico-Administrativos das Escolas 

Básicas Públicas  

Presença 

Titular 

Ruana Soares Ribeiro        Justificada 

Suplente 

Jandiara dos Santos Alves dos Santos NÃO 

Representante dos Pais dos de Alunos  da Educação Básica Pública 

Presença 

Titular 

Júlio Cesar Carmo Leitão     SIM 

Titular 

Silvânia Azevedo da Silva       SIM 

Suplente 

Andréia Tardelli dos Santos Camacho    NÃO 

Suplente 

Caroline Barretos dos Santos NÃO 

Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública  

Presença 

Titular 

Dilcinery Albernaz     NÃO  

Titular 

Rosilene Pantoja da Silva     NÃO 

Suplente 

Ana Lucia Barbosa Gonçalves NÃO 

Suplente 

Elisangela Ribeiro dos Santos NÃO 

Representante do Conselho Municipal de Educação - CME 

Presença 

Titular 

Celso Ricardo Fernandes Tavares SIM 

Suplente 

Luciano da Silva Barbosa             NÃO 

Representante do Conselho Tutelar de Rio das Ostras  

Presença 

Titular 

Elisaldo Correa dos Santos    SIM 

Suplente 

Derli Marques Corrêa  Pinheiro         NÃO 

Representante das Escolas do Campo 

Presença 

Titular 

Denilce Martins da Silva NÃO 

Suplente 

Gloria de Fatima Rangel    

 

SIM 

 


